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ACTA DE SESIÓN EXTRAORD INAR IA N .º 023-AU -UNMSM -2025 DE LA ASAMBLEA
UN IVERSITAR IA DE LA UN IVERSIDAD NAC IONAL MAYOR DE SAN MARCOS

A los ve in tis ie te d ías de l m es de noviem bre de l año dos m il ve in tic inco , s iendo las nueve
y tre in ta de la m añana, se reun ió la Asam blea Univers ita ria en la Sa la V ícto r Humareda
de l Centro Cultu ra l de San Marcos “Casona”, p res id ida por la Señora Rectora , D ra . Jerí
G loria Ramón Ruffner de Vega, y en ca lidad de Secre taria Genera l, señora E lsa
Ascención March inares Maekawa.

La Secre taria G enera l, señora E lsa Ascención March inares Maekawa, procede a reg is tra r
la as is tenc ia de los m iembros de la Asam blea Univers ita ria .

1. LISTA DE AS ISTENC IA

AUTOR IDADES DE ALTA D IRECC IÓN

Dra. Jerí G loria Ramón Ruffner de Vega (Rectora)
D r. Carlos F rancisco Cabrera Carranza (V icerrector Académ ico de P regrado)
D r. José Segundo N iño Montero (V icerrector de Investigac ión y Posgrado)

DECANOS

Dr. Marce l Martín Ve lázquez Castro (Le tras y C iencias Humanas)
D r. José Félix Pa lom ino Manchego (Derecho y C iencia Po lítica)
D r. José Carlos Del Carm en Sara (Medic ina)
D ra . María Nativ idad Zegarra Garay (C iencias Matemáticas)
D r. Héctor Javie r Bendezú Jiménez (C iencias Económ icas)
D r. M irtha Roque A lcarraz (Farmacia y B ioquím ica)
D ra . Anton ia F lorencia Castro Rodríguez (Facu ltad de Odonto log ía)
D r. Edgar F ro ilán Dam ián Núñez (Educación)
D r. Fernando Demetrio Carce lén Cáceres (Med ic ina Veterinaria )
D r. Nepta lí A le Borja (Q uím ica e Ing. Q uím ica)
D r. Am ador G rover Mejía O sorio (C iencias Adm in is trativas)
D r. Adrián A le jandro F lores Kon ja (C iencias Contab les)
D r. Fu lgencio V illegas S ilva (C iencias F ís icas)
D r. C iro Serg io Bed ia Guillen (Ingen iería G eo lóg ica M inera Meta lú rg ica y Geográ fica)
D r. Ó scar Rafae l T inoco Gómez (Ingen iería Industria l)
D r. N icanor Raú l Ben ites Saravia (Ingen iería E lectrón ica y E léctrica)
D ra . Luzm ila E lisa P ro Concepción (Ingen iería de S istem as e In formá tica)

PROFESORES PR INC IPALES

Sr. José Lu is Saavedra Leveau S r. Camargo Herm osilla Raú l Moisés
S ra . Caste llanos Panto ja Ruth V ilm a
Sra . Catya Eve lyn Vásquez Tarazona

S r. Eduardo Maxim iliano Vásquez Monge
Sr. Juan Edmundo Estrada A larcón

S r. José Jorge Esp inoza Eche S r. Pedro Angu lo Herrera
S r. V íc to r H ila rio Tarazona M iranda S ra . V ic to ria Herm ila L la ja Ro jas
S r. M ario A lcarraz Curí S r. C iro Rodríguez Rodríguez
S ra . Emma Em ilia Pérez Pa lac ios S r. M anue l A lberto H ida lgo Tup ia
S r. M ario Carhuapoma Yance S r. José Gabrie l Som ocurc io V ílchez
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Sr. A le jandro Chávez Noriega S ra . María G ise lla O rjeda Fernández
S r. V íc to r Manue l Ve lásquez Reyes S r. A lfonso A lberto Romero Baylón
S r. Raú l Moisés Camargo Hermosilla S ra . Son ia Yenny Calle Esp inoza de

Camacho
PROFESORES ASOC IADOS

Sr. Ju lio Cesar Medina Verastegu i S r. Johannes Schm id t U rdan ivia
S r. Lu is A rtu ro V izcarra Dom ínguez S ra . Isabe l Lázaro A randa
S ra . Rosa Ju lia Medina Sandova l S r. Lu is Martin Chávez A lvan
S r. Jesús V irg ilio Luque R ivera S r. M igue l Ánge l Ne ira Gonza les
S r. Lus in Anton io Ponce Contreras S ra . Ange lica Va len tina Motta Ochoa
S r. Justo Raym undo Casas Navarro S r. R icardo Edilberto Pa lac ios Pérez
S r. W alte r Javie r D iaz Cartagena

PROFESORES AUXIL IARES

Sra. Janet Cordori Carp io S r. N ick Jhonatan Moreno Moreno
S r. M iky Gerón im o O rtiz Ram írez S r. W illiam s Fernando Acosta So lorzano
S r. Pao lo Acosta de la C ruz S r. Jerry Omar A rana Maestre
S r. Carlos A lberto To ledo Gutiérrez S r. José Anton io Carbone l A rribasp la ta
S r. César Dan ie l Escuza Mesías

ESTUD IANTES

Sra. A rena Belen Navarro Raqu i
S r. O scar Andree Reyes Uchuya

S r. Moises U rie l G arc ia B riceño
S r. Lu is Joseph Huallanca Tasayco

S r. Pao lo Andre Moreno G rados S ra . O riana B rize t Burga F lores
S r. A le jandro Enrique Carcamo Corne jo S ra . O lenka Sofia Huánuco Anton io
S r. Sha lim Anghe lo Ju lca Obregon S ra . Jhoann B rig itte Castillo O tin iano
S ra . L iliana Yam yle Santiago Roman Sra. Harum i Azucena Ben ites Zava la
S ra . Maria fe rnanda Iparragu irre Leon S ra . Astrid Caro line Gavid ia Mejia
S ra . Reg ina V icto ria Rueda Huambachano
S r. G ianmarco Barranzue la Cata lán
S r. Ye lts in Leone l Ro jas O re llana
S r. A la in Patrik Choque Icaraym e

Sr. Loker B ryan Cuya Quispe
S r. A lex is David Casas R iveros
S r. M erli Den ilson A lzam ora So lis
S ra . Lucia Fernanda Iria rte Agu ila r

S r. Je fferson Jesus Callupe A rias
S r. P ie ro Carlinho Vargas Chota
S ra . Sum y Isabe l Ce leste Huaman W oto
S ra . Rosa Luz Caira Uscamayta
S r. Ro ly Robert Huaman Ram irez
S ra . A lexandra N ico lle Pa jue lo Lobaton

S ra . L iz D iana Vargas Centeno
S ra . X imena Esmera lda L lanos Mendoza
S r. D iego A lonso V ida l Torres
S ra . F io re lla Jazm ín Chura Fora
S ra . A race ly Nhage ly Huaman O livares
S ra . M iyuk i Ana is De la C ruz R iveros

INV ITADOS

Abg . Abe lardo Rojas Pa lom ino (Je fe de la O ficina Genera l de Asesoría Lega l)
C .P .C . He iner A rm ando Chávez Andrade (Je fe de la O ficina Genera l de P lan ificac ión)
S r. Dom ingo Guzmán Chumpitaz Ramos (Je fe de la O fic ina Centra l de Adm is ión)
D r. V íc to r Masuda Toyofuku (V icedecano de la Facu ltad de Contab ilidad)
S r. Carlos Vargas León (ONPE)
S r. Pau lo Roger Guerra García Campos (ONPE)
S r. César Córdova F ilio (ONPE)
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Sra. M ire lla M irava l (ONPE)
S r. F ray Masías C ruz Reyes (Asesor de l Rectorado)
Abg . W alte r Ugarte Casafranca (Asesor Lega l de l VRAP)
S r. Pau lo Roger Guerra García Campos

Secretaria General: Señora Rectora contam os con e l quorum reg lam entario , 73
asis ten tes.

2. ORDEN DEL D ÍA

1. ELECC IÓN DE LOS M IEMBROS DEL COM ITE ELECTORAL UN IVERSITAR IO

Secretaria General:

LEY N .º 30220 - LEY UN IVERSITAR IA

Artícu lo 72. E l Com ité E lectora l Un ivers itario de la Univers idad Pública

Cada un ivers idad púb lica tiene un Com ité E lectora l Un ivers ita rio que es e leg ido por
la Asamblea Univers ita ria cada vez que ocurre un proceso e lectora l, con una
antic ipac ión no m enor de se is (6) m eses prev ios a d icho proceso, y constitu ido por
tres (3) pro fesores princ ipa les, dos (2) asociados y un (1) auxilia r, y por tres (3)
estud ian tes. Está proh ib ida la ree lecc ión de sus m iem bros.

E l Com ité E lectora l es autónom o y se encarga de organ iza r, conducir y contro la r los
procesos e lectora les, así como de pronunciarse sobre las rec lamaciones que se
presenten. Sus fa llos son inape lab les.

E l s is tema electora l es e l de lis ta com ple ta . E l vo to de los e lectores es persona l,
ob liga torio , d irecto y secreto .

E l Esta tu to de cada un ivers idad púb lica norma el funcionam iento de l Com ité
E lectora l Un ivers ita rio , de acuerdo a la presente Ley.

La O fic ina Naciona l de P rocesos E lectora les (ONPE) garantiza la transparencia de l
proceso e lectora l y partic ipa brindando asesoría y asis tencia técn ica ; y la Po lic ía
Naciona l de l Perú brinda seguridad en los procesos e lectora les de las
un ivers idades.

ESTATUTO DE LA UN IVERSIDAD NAC IONAL MAYOR DE SAN MARCOS

Artícu lo 75°.- E l Com ité E lectora l Un ivers ita rio es e leg ido por la Asam blea
Univers ita ria por e l periodo de un año y está constitu ido por tres (3) docentes
princ ipa les, dos (2) asociados, un (1) auxilia r y por tres (3) estud ian tes. Está
proh ib ida la ree lecc ión de sus m iem bros.

E l Com ité E lectora l es autónom o y se encarga de organ iza r, conducir y contro la r los
procesos e lectora les, así com o de pronunciarse sobre las rec lamaciones que se
presenten. Sus fa llos son inape lab les.
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Artícu lo 76°.- E l m ecan ism o de e lecc ión de l Com ité E lectora l Un ivers ita rio es e l
s igu ien te :

a) La O fic ina Naciona l de P rocesos E lectora les (ONPE) rea liza un sorteo entre
docentes y estud ian tes de la un ivers idad para escoger, en tre los docentes, 1
princ ipa l, 1 asociado, 1 auxilia r y 1 estud ian te por cada facu ltad . Los docentes
serán a tiem po comple to o ded icac ión exclus iva y los estud ian tes pertenecerán
a l te rc io superio r.

b ) La Asamblea Univers ita ria e lige a los m iem bros de l Com ité E lectora l de esta
lis ta de docentes y estud ian tes sorteados.

Artícu lo 78°.- Las autoridades, los m iem bros de los órganos de gob ierno y los
funcionarios docentes no pueden in tegrar e l Com ité E lectora l. Los m iem bros de l
Com ité E lectora l no formarán parte de los órganos de gob ierno de la un ivers idad
hasta un año luego de la term inación de su m andato .

Señora Rectora: Habiendo le ído los artícu los pertinentes, a continuación dam os la
b ienven ida a los señores m iem bros de ONPE, señor Carlos Vargas León, Subgerente de
Asis tenc ia Técn ica , Pau lo Guerra García Jefe de l Á rea de Asis tenc ia Técn ica de la
O ficina Naciona l de P rocesos E lectora les y e l señor César Córdova F ilio , Subgerente de
P royectos E lectora les, qu ienes están en form a presencia l, y desde la ONPE los
ingen ieros in fo rmáticos Halen M irava l y Denn is Ca javilca , qu ienes nos brindaran
asis tenc ia técn ica en e l proceso de sorteo de docentes y estud ian tes. Invito a los
funcionarios de ONPE para que brinde una exp licac ión de l proced im iento a segu ir en e l
sorteo para e leg ir a los docentes y estud ian tes. Por favor ade lan te .

Señora Rectora: A continuación , se va a presentar a los func ionarios de la O ficina
Naciona l de P rocesos E lectora les que van a dar as is tencia técn ica a l P roceso de Sorteo
de Docentes y Estud ian tes. Señores m iem bros de la ONPE , s i pud ieran presentarse , por
favor.

Carlos Vargas León: Muy buenos días, doctora Jerí Ram ón, señora Secre taria G enera l,
señores V icerrectores, Decanos, docentes, estud ian tes y representantes de la asam blea.
En princ ip io les tra igo e l sa ludo de nuestro Jefe Naciona l, señor P iero Corve tto Sa linas,
estamos atend iendo la inv itac ión que nos h izo la Un ivers idad para partic ipar en esta
prim era etapa de l proceso de se lecc ión de l Com ité E lectora l Un ivers ita rio , a l cua l también
tendrem os e l gusto de asesorar e l p róxim o año en sus procesos e lectora les, com o lo
hem os ven ido haciendo desde que se d io la Ley Univers ita ria . Bueno, vam os a pasar
ráp idam ente a la e tapa de l sorteo , que es la prim era etapa de conform ación de l Com ité
E lectora l Un ivers ita rio , deben tener en cuenta que para este sorteo nosotros utilizam os
los insum os que la un ivers idad nos ha fac ilitado en su m omento , que es la re lac ión de
docentes, princ ipa les asociados, auxilia res y estud ian tes hab ilitados para ocupar e l cargo
de Com ité E lectora l. Entonces, le de jo con la ingen iera Melisa M irava l, que desde la
ONPE va a exp licar y e lla va a e jecutar e l sorteo .

Sra. M elissa M iraval: Buenos días con todos. Le sa luda Melisa M irava l, estoy
proyectando la ap licac ión que va a brindar e l soporte para la e lecc ión de los m iembros
de l Com ité E lectora l Un ivers ita rio , considerar que, com o habían seña lado, la ap licac ión
va a usar los padrones que fueron rec ib idos, verif icados y va lidados con in formación de l
padrón a l corte de l 10 de jun io de l 2025. Entonces, prim ero vam os a in ic ia r ses ión .
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Sra. M elissa M iraval: Aquí pueden observar que tenem os cuatro categorías, docente
princ ipa l, asociado, auxilia r y estud ian te , para cada una de las categorías vam os a
rea lizar la puesta en cero y e l sorteo , y en e l transcurso de l flu jo se va a descargar los
reportes que corresponden a cada activ idad. Estoy mostrando una ru ta mediante la cua l
se van a descargar los reportes; como pueden ver, está no tiene in formación , para e l
caso de los respa ldos se han creado las carpetas por cada una de las categorías, la cua l
se va a ir generando a l fina l a fina lizar e l p roceso.

Sra. M elissa M iraval: Entonces voy a se lecc ionar la prim era categoría , docente princ ipa l,
nos va a ped ir confirm ar, luego una clave de autorizac ión y con e llo vam os a e jecutar la
puesta en cero , y ya con e llo in ic iam os e l esquema o la base de datos e lim inando
cua lqu ie r in fo rmación previa , que estuviese ah í ya sea por temas de prueba o sim ila r.

Sra. M elissa M iraval: Continuamos y com o pueden observar, aquí se m uestran las
facu ltades, e l to ta l de lectores háb iles por cada una de las facu ltades, para e l caso de
docente princ ipa l tenemos 363 reg is tros y sorteados cero , descargam os e l reporte de la
puesta cero y continuam os. Aquí ya está procesando, se m uestra e l m ensa je de
com ple tado, descargam os los reportes y hacemos la verif icac ión en la ru ta que se ha
creado en la carpeta para docente princ ipa l, e l reporte de puesta cero y la lis ta de
sorteados. Voy a repetir cada uno de los pasos para la s igu ien te categoría .



Sesión Extraordinaria N° 023-AU-UNMSM-2025 Página 6 de 19

Sra. M elissa M iraval: Para e l caso de docente asociado, in ic iam os, confirm amos la
puesta cero a través de nuestra c lave de autorizac ión , lis to , ya fina lizó , le dam os a
continuar, hacem os la verificac ión , para e l caso de docente asociado, tenem os un to ta l de
537 reg is tros por todas las facu ltades y com o pueden visua lizar, la cantidad de sorteados
es cero , descargamos e l reporte que corresponde a la apuesta cero para poder continuar
con e l sorteo .

Sra. M elissa M iraval: Pasamos a la s igu ien te categoría , docente auxilia r, ingresamos
nuestra c lave de autorizac ión y continuamos. Para e l caso de docente auxilia r tenemos
424 reg is tros por e l to ta l de todas las facu ltades; generamos e l reporte y continuamos,
genero e l reporte de la lis ta de sorteados y hacem os la verif icac ión .

Sra. M elissa M iraval: Continuam os con la s igu ien te categoría de estud ian tes. L is to , se
com ple tó la apuesta cero , vem os e l resu ltado. Para e l caso de los estud ian tes, tenemos
un to ta l de 14,165 reg is tros, generamos e l reporte para continuar con e l sorteo . Ya se ha
com ple tado y generamos e l recorte de la lis ta de sorteados, hacemos lo m ismo,
verif icamos la carpeta . Están los dos reportes de acuerdo a la hora e jecutada.
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Sra. M elissa M iraval: Y aquí m uestro e l resultado. L is to , en tonces se lecc iono fina lizar,
para poder rea lizar la descarga de la cé lu la . L is to ; m e confirm an si se visua liza . Entonces
voy a generar los respa ldos de cada una de las categorías para poder posterio rmente
enviar e l correo con la in fo rmación generada. Perm iten un m omento , por favor.

Secretaria General: Muchas grac ias. P reviam ente e l reporte va a ser rem itido a l correo
de Asamblea Univers ita ria con e l propósito de poder im prim irlo .
Señora Rectora: G racias, en este m omento e l reporte está s iendo enviado por
in fo rmática a cada uno de los asam ble ís tas y considerando la necesidad de revisar e l
m ismo propongo que se im prim a para que todos los asam bleís tas puedan visua lizar.

Secretaria General: S í, señora rectora , va a ser a lcanzado a cada uno de los señores
asam bleís tas que están aquí presentes, de manera fís ica y vía correo e lectrón ico ,
también a aque llos que nos están acom pañando a través de la p la ta fo rm a Zoom .

Señora Rectora: Esperamos unos m inutos, por favor.

Sra. M elissa M iraval: S i, para m encionar que ahora estoy term inando de generar e l
respa ldo de la categoría de docente princ ipa l y la ú ltim a es de estud ian tes, ya fina lizó e l
respa ldo de las cuatro categorías. Vam os a hacer la verificac ión en la ru ta creada,
tenemos e l respa ldo de docente asociado, docente auxilia r, docente princ ipa l, y e l
estud ian te ; con e llo voy a enviar e l correo en estos m omentos. L is to , ya ha sido enviado
a l correo de la asam blea ¿Podrían confirm an la recepción?
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Señora Rectora: Esperamos unos m inutos, para hacer la entrega de l reporte por favor y
cu lm inar esta prim era etapa. Hab iéndose d is tribu ido la lis ta de los que han sido e leg idos,
se les agradece a los señores m iem bros de ONPE por esta partic ipac ión activa y p ido un
voto de ap lauso por la transparencia con que se ha hecho. Bueno, ten iendo la lis ta de los
m iem bros de l Com ité E lectora l, se so lic ita un cuarto de in termed io para que se pueda
defin ir sobre los cand ida tos. Los que estén de acuerdo. Aprobado por m ayoría . G rac ias.

(CUARTO INTERMED IO )

Señora Rectora: Señora secre taria , s írvase pasar la as is tencia , por favor.

Secretaria General: Señora Rectora , señores V icerrectores, Asam ble ís tas, vam os a
pasar lis ta de asis tencia con e l propósito de in ic ia r e l p roceso de votac ión .

(L ISTA DE AS ISTENC IA)

Ramón Ruffner De Vega Jerí G loria : Presente
Cabrera Carranza Carlos Francisco: Presente
N iño Montero José Segundo: Presente
Velázquez Castro M arcel M artín : Presente
Palom ino Manchego José Félix : Presente
Del Carm en Sara José Carlos: Presente
Zegarra Garay M aría Natividad: Presente
Vald ivia Cuya Martha Esther: (No respond ió )
Bendezú Jim énez Héctor Javier: Presente
Roque Alcarraz M irtha: Presente
Castro Rodríguez An ton ia F lorencia: (No respond ió)
Dam ián Núñez Edgar Fro ilán : Presente
Carcelén Cáceres Fernando Dem etrio : Presente
Ale Borja Nepta lí: Presente
Mejía Osorio Am ador G rover: Presente
Flores Konja Adrián A le jandro : Presente
V illegas S ilva Fu lgencio : Presente
Casalino Sen Carlo ta A lic ia : (No respond ió)
Bedia Guillen C iro Serg io : Presente
Tinoco Gómez Óscar Rafael: Presente
Benites Saravia N icanor Raú l: Presente
García Ampudia Lupe Célica: (No respond ió)
Pro Concepción Luzm ila E lisa: Presente
Saavedra Leveau José Lu is: Presente
Caste llanos Panto ja Ruth V ilm a: Presente
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Vásquez Tarazona Catya Evelyn: Presente
Espinoza Eche José Jorge: Presente
Tarazona M iranda V íctor H ilario : Presente
Alcarraz Curi M ario : Presente
Pérez Palacios Emma Em ilia : Presente
Carhuapom a Yance Mario : Presente
Chávez Noriega A le jandro : Presente
Velásquez Reyes V íctor M anuel: Presente
Camargo Herm osilla Raú l M oisés: Presente
Vásquez Monge Eduardo Maxim iliano: Presente
Estrada A larcón Juan Edmundo: Presente
Angulo Herrera Pedro: Presente
Lla ja Rojas V ictoria Herm ila: Presente
Rodríguez Rodríguez C iro : Presente
H idalgo Tupia M anuel Alberto : Presente
Somocurcio V ílchez José Gabrie l: Presente
O rjeda Fernández M aría G isella : Presente
Retamozo Linares José A lberto : (No respond ió)
Huisa Veria E lizabeth : (No respond ió)
Romero Baylón Alfonso A lberto : Presente
Calle Esp inoza de Cam acho Sonia Yenny: Presente
Medina Verastegu i Ju lio Cesar: Presente
V izcarra Dom ínguez Lu is Arturo : Presente
Medina Sandoval Rosa Ju lia : Presente
Luque R ivera Jesús V irg ilio : Presente
Ponce Contreras Lusin An ton io : Presente
Casas Navarro Justo Raymundo: Presente
D iaz Cartagena W alter Javier: Presente
Schm idt U rdan ivia Johannes: Presente
Lázaro Aranda Isabel: Presente
Chávez A lvan Lu is Martin : Presente
Neira Gonzales M iguel Ángel: Presente
Motta Ochoa Angelica Valentina: Presente
Jim énez A lva M aría Del Rosario : (No respond ió)
Palacios Pérez R icardo Edilberto : Presente
Condori Carp io Janet: Presente
O rtíz Ram írez M iky Gerón imo: Presente
Acosta de la C ruz Pao lo : Presente
Toledo Gutiérrez Carlos A lberto : Presente
Escuza Mesías César Dan ie l: Presente
Moreno Moreno N ick Jhonatan: Presente
Acosta So lorzano W illiam s Fernando: Presente
Carbonel Arribasp lata José An ton io : Presente
Arana Maestre Jerry Omar: (No respond ió)
Navarro Raqui Arena Belén: Presente
Moreno G rados Pao lo André: Presente
Cárcamo Cornejo A le jandro Enrique: Presente
Ju lca Obregón Shalim Anghelo : Presente
Iparragu irre León Mariafernanda: Presente
Santiago Román Liliana Yam yle: Presente
Reyes Uchuya Oscar Andree: Presente
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Rueda Huambachano Regina V ictoria : Presente
Rojas O rellana Yelts in Leonel: Presente
Barranzuela Cata lán G ianm arco: Presente
Choque Icaraym e Ala in Patrik : Presente
Callupe Arias Jefferson Jesús: Presente
Huam án Woto Sum y Isabel Celeste: Presente
Caira Uscam ayta Rosa Luz: Presente
Huam án Ram írez Roly Robert: Presente
Pajuelo Lobatón A lexandra N ico lle : Presente
Vargas Chota P iero Carlinho: Presente
García B riceño Moisés U rie l: Presente
Huallanca Tasayco Luis Joseph: Presente
Benites Zavala Harum i Azucena: Presente
Burga F lores O riana Brizet: Presente
Huánuco An ton io O lenka Sofia: Presente
Cuya Quispe Loker B ryan: Presente
Casas R iveros A lexis David : Presente
Gavid ia M ejía Astrid Caro line: Presente
Castillo O tin iano Jhoann Brig itte : (No respond ió)
Alzamora Solís M erli Den ilson: Presente
Huam án O livares Aracely Nhagely: Presente
Iriarte Aguilar Lucia Fernanda: Presente
V idal Torres D iego A lonso: Presente
Chura Fora F iore lla Jazm ín: Presente
Vargas Centeno L iz D iana: Presente
De La Cruz R iveros M iyuki Anais: Presente
Llanos Mendoza X im ena Esm eralda: Presente

Secretaria General: Señora secre taria , hay 89 asis ten tes.

Señora Rectora: Señores asam ble ís tas hab iéndose pasado lis ta , vam os a inv ita r a
vo lun tarios a efectos de que se presenten para que in tegren la m esa de sufrag io de los
votantes. Los deseen presentarse com o vo lun tarios.
Secretaria General: Señora Rectora , de acuerdo a l instructivo va lidado por la ONPE , son
dos docentes y un estud ian te , en docentes se ofrece e l doctor Ben ites y la Doctora Catya
Vásquez, y en estud ian tes, se ofrece e l estudian te Jefferson Callupe. Señora Rectora , la
m esa de sufrag io estará in tegrada por e l doctor N icanor Ben ites, la doctora Catya
Vásquez y e l estud ian te Jefferson Callupe, a qu ienes inv itam os para que se acerquen a
la m esa princ ipa l, so lic itam os a las autoridades que tomen sus nuevas posic iones para
in ic ia r e l p roceso de votac ión .

Señora Rectora: S í, doctora . Ade lan te .

Docente O rjeda María: Buenos días con todos co legas, quería hacer una muy corta
re flexión acerca de este método de se lecc ión de personas; la m ayoría de nosotros no los
conocemos y creo que deberíam os revisar cóm o es e l proceso de e lecc ión de la de la
m esa de l Com ité E lectora l, esto tiene que ser en una posterio r reun ión de la Asam blea
Univers ita ria para verif icar s i es un proced im iento adecuado. Y segundo, yo creo que
sería m uy in teresante que e l vo to sea nom ina l, que cada uno se levante e ind ique por
qu ién está votando, porque no hay m otivo para esconder las personas por la que uno
vota . Muchas gracias.
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Señora Rectora: G racias por su sugerencia doctora ; e l vo to va a ser nom ina l y esto lo ha
defin ido la ONPE , por e llo que se han ofrec ido que in tegren la m esa a tres m iem bros, dos
pro fesores y un a lum no, nosotros no hemos puesto la reg la de juego. S í, doctor Romero.

Docente Rom ero A lfonso: Muchas grac ias. Buenos días, señores asamble ís tas y
señores de la m esa de honor; yo qu is ie ra p lan tear y hacer un aná lis is re troactivo en
cuanto a la e lecc ión de l Com ité E lectora l, toda vez de que tenemos, h is tó ricam ente ,
m uchos errores en la m anera de cóm o se ha ido desarro llando las e lecc iones de los
m iem bros de l Com ité E lectora l. A l respecto qu iero proponer que se e lija d irectamente por
sorteo a través de l ONPE , de los m iem bros que ya están a llí y que sa lga e leg ido en orden
prio rita rio s i es posib le y luego e l resto que queda com o accesita rio , s i no aceptan,
inm edia tamente va sub iendo. Nosotros som os asamblea y la asam blea tiene la potestad
de tomar las propuestas y poder m odificar también los proced im ientos. Muchas gracias
por escuchar.

Señora Rectora: G racias doctor, pero ONPE ya in tervino , ONPE ha hecho la e lecc ión de
todos los m iembros que tenían que sa lir en e l padrón para que sean e lectos, ya no
pud iendo vo lver a in te rven ir.

Docente Rom ero Alfonso: S i me perm ite so lam ente una rép lica . Yo m e re fería de la
lis ta que ya ha e leg ido ONPE, no de un nuevo proceso. Eso era todo. G rac ias.

Señora Rectora: Es que eso ya está aprobado, doctor. S í, doctor Som ocurc io .

Docente Somocurcio José: A m í m e llam a la atención que, en la m itad de un proceso,
que es un proceso de e lecc ionario , se qu iera cam biar la reg la de juego. P rim ero , ha sido
un sorteo entre toda la m asa de docentes y estud ian tes de la un ivers idad y luego hay que
escoger entre las 80 personas que están acá, eso ya es un cam bio de sis tema. ¿A
cuántas de estas personas conocemos nosotros para decir vam os a votar por ta l o cua l?
Honestamente , yo conoceré de los estud ian tes a uno que otros que están llevando e l
curso en este m omento conm igo, pero en m edic ina por lo m enos son 5000 estud ian tes y
no puedo decir a qu iénes conozco en genera l para e leg ir. Igua l s ituac ión pasa con los
docentes ¿Por qué no se ha segu ido la m ism a mecán ica? se sorteó entre todos docentes
y ahora entre estos debería procederse también que se sortee entre e llos y que sa lga
e leg ido lo que resu lte de ese m ismo proceso e lecc ionario , porque esto ya no es una
e lecc ión , estoy ob ligado a poner acá tres personas en princ ipa les, a dos en asociados, en
auxilia res y en estud ian tes. Inc luso una vez e leg idas estas personas tendrían e l derecho
inc luso de renunciar a l cargo a l que han sido nom inados, porque, en fin , cada persona
puede ser responsab le de aceptar o no una responsab ilidad de esta m agn itud . Entonces,
estas son observaciones serias que ponen en entred icho e l resu ltado fina l de las
personas que sean e leg idas, y de l grado de responsab ilidad con que estas personas
acepten e l cargo con los riesgos no so lam ente académ icos, s ino también jud ic ia les com o
resu ltado de l proceso e lectora l. Yo he sido pres idente de un com ité e lectora l en la
Un ivers idad de San Marcos y hay una serie de prob lem as, de modo que las personas
que resu ltan e leg idas, previam ente , deberían m anifestar su deseo de com petir en esto y
ser e leg idos por la asamblea, de lo contra rio , vam os a tener prob lem as más ade lan te y e l
ob je tivo es no llegar a una situac ión de conflic to . G rac ias.

Señora Rectora: E fectivam ente , usted ya ha sido partíc ipe de com ités e lectora les
anterio res y conoce la d inám ica . Por lo tan to , esto no es que se esté inventando ahora ,
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es un proceso que viene año tras año. S í, ade lan te .

Docente Motta Angélica: Muy buenos días co legas y autoridades, así como lo han
manifestado m is co legas, considero que este proced im iento puede ser m ejorado. Q uizás
ahora ya estén defin idas las pautas, pero nos corresponde com o asambleís tas re flexionar
y buscar m aneras de garantizar a l m enos tres cosas im portan tes. Idone idad de las
personas que van a e jercer e l com ité e lectora l, p lu ra lidad en la com posic ión de este
com ité y transparencia . Entonces, en tre las cuestiones que podríam os pensar, pon iendo
un poco en juego nuestra im ag inación po lítica . ¿Por qué m ejor no pensam os en un
sis tema en e l cua l, las fuerzas po líticas que in tegran esta asamblea, puedan proponer
personas idóneas que tengan la capacidad, que qu ieran partic ipar y que tengan los
conocim ientos para hacer e l p roced im iento de la m ejor m anera? Una vez que tenemos
todas esas propuestas, se procede a l sorteo y garantizam os transparencia , para que así
no se nos puede acusar desde n inguna instancia que ha hab ido un ap lastam iento por
m ayorías, de que ha hab ido pactos o de que ha hab ido cuestiones. Entonces, creo que
nos toca como asamble ís tas poder pensar, re flexionar y buscar los m ejores
proced im ientos para que nuestra Univers idad, sea una pauta en genera l para los
procesos e lectora les un ivers ita rios en e l pa ís . M uchas grac ias.

Señora Rectora: G racias. Yo creo que eso se va a tomar en cuenta para ver qué
hacem os ahora , después de l nom bram iento de la Com is ión Revisora de l de l Esta tu to .
G rac ias. S í, doctor Pa lac ios ade lan te .

Docente Palacios R icardo: Muy buenos días, señores asamble ís tas, com o docente de
adm in is trac ión , en toda organ izac ión que es acred itada en nuestra un ivers idad, hay una
filoso fía y una po lítica , e l m e joram iento continuo, y eso creo que todos estam os en ese
ob je tivo . ¿Cuál es e l proceso idea l? Yo como consu lto r externo, s i eva lúo e l proceso de
e lecc iones de San Marcos, tengo que eva luar prim ero los insum os, e l p roceso en sí y e l
resu ltado. Es de conocim iento púb lico que mediante la Reso luc ión de l Com ité E lectora l
N .º 091-2021 de l 11 de jun io de l año 2021, se de jan sin e fecto las e lecc iones de l segundo
proceso, en e l cua l usted fue e leg ida . ¿Y qué pasó, señores? Lo d ice la Reso luc ión ,
in te rvención hum ana para los votos, y acá tra igo un e jemplo , la Je fa de la Escue la de
Enfermería Amalia , en ese tiem po, denunció ya que a l vo tar la ONPE le ind icó que ya
había votado, razón por la cua l se anu ló . Pero en esta Reso luc ión no puso la m otivac ión
y los considerandos. ¿Por qué soy testigo? Porque yo presenté la nu lidad, porque yo era
personero de l grupo de innovación San Marcos. Ante e llo nos d ieron la razón con la
Reso luc ión de l 13 de junio de l 2025, firm ado por e l Com ité E lectora l, señor Eduardo
Augusto Verástegu i, se decla ra NULO las e lecc iones de Medic ina . Por lo que propongo
que se eva lúe revo luc ionar este s is tema, grac ias.

Señora Rectora: Muchas grac ias doctor. Sus aprec iac iones serán tomadas en cuenta
para las fu turas e lecc iones. S igue e l a lum no Vargas, por favor.

Estud iante Vargas Chota: Muy buenos días estim ada Rectora , estim ados m iem bros de
la Asam blea, m e gustaría hacerles recordar a los Asamble ís tas que e l Esta tu to de la
Univers idad, m enciona exp líc itam ente cuá l es e l proced im iento para la e lecc ión de l
Com ité E lectora l Un ivers ita rio , por lo que yo creo que no podemos pecar de rid ícu los y
querer cam biar las reg las de l juego cuando estamos en p leno proced im iento . Como
asambleís tas tenemos e l derecho de poder hacer so lic itudes, en tonces si en todo caso
hay docentes que están inconformes con la form a de e lecc ión de l Com ité E lectora l, les
insto a que redacten su so lic itud para poder eva luarlo en una fu tura Asamblea, ahora
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estamos en un momento de e lecc ión de un Com ité E lectora l y considero que se debe
segu ir e l p roced im iento , en vez de estar d iscu tiendo temas que no vienen a l caso. Una
so lic itud de ese ca lib re tiene que hacerse con antic ipac ión para poder eva luarla y
debatirla en una Asamblea O rd inaria , m uchas grac ias.

Señora Rectora: G racias. Ade lan te pro fesor V izcarra , de m anera corta , por favor.

Docente V izcarra Lu is: Buenas tardes Rectora Ramón Ruffner, d is tingu idas autoridades ,
estim ados docentes princ ipa les, asociados, auxilia res y queridos a lum nos, cuando
empecé a estud ia r en la Univers idad de San Marcos, la m ejor un ive rs idad de Sudam érica ,
s iem pre entré en una d isyuntiva , ve ía a los pro fesores de contab ilidad, de m atemática y
a lgunos decían "No lo conozco, no lo conozco y no lo conozco". Pero en la m ejor
un ivers idad de Sudamérica hay personas con exce len te conocim iento y personas
honorab les y m e parece particu la rm ente ofensivo que se venga a decir "No lo conozco,
en la m ejor un ivers idad de América Latina”. Cuando me tocaba e leg ir e l curso,
s im p lem ente decía , en la m ejor Un ivers idad cua lqu ie r pro fesor es bueno y creo que
cua lqu ie r persona que asum a este cargo lo va a hacer a caba lidad y con rectitud , porque
aquí están las mejores personas, personas honorab les, y por lo tan to e l p roceso debe
llevarse ade lan te . G rac ias.

Señora Rectora : G rac ias. S í, doctor Pa lac ios.

Docente Palacios R icardo: E l a lum no que ha partic ipado, a qu ien fe lic ito por su
partic ipac ión , tiene un desconocim iento to ta l, y c ito “Artícu lo 76. E l m ecan ismo de
e lecc ión de l com ité e lectora l un ivers ita rio es e l s igu ien te . A . La ofic ina de procesos
e lectora les ONPE rea liza un sorteo entre e l docente y estudian te de la Univers idad para
escoger entre los docentes un princ ipa l, un asociado, un auxilia r y un estud ian te por cada
facu ltad . Los docentes serán a tiem po comple to , ded icac ión exclus iva y los estud ian tes
pertenecen a l te rc io superio r. B . La Asamblea Univers ita ria e lige a los m iembros de l
com ité e lectora l de esta lis ta de docentes y estud ian tes sorteados”. Sufic ien te , señores, la
va lo rab ilidad que, hab ido en estos ú ltim os años, está demostrado que no es la idea l,
porque va a haber consecuencias, por lo que so lic ito a la Asam blea que las próxim as
e lecc iones sean en forma presencia l para viv ir esa dem ocrac ia y partic ipac ión de los
estud ian tes y docentes, porque es un error de l Conse jo Univers ita rio haber aprobado las
veces anterio res que fueron virtuales. G rac ias.

Señora Rectora : G rac ias, doctor. Yo creo que ya hab iendo escla rec ido los puntos y que
nombrándose luego una Com is ión Revisora de l Esta tu to , que vaya propon iendo y
sug iriendo, defin irem os también cuá l es e l fu tu ro de l Esta tu to , porque hoy es e lecc ión
s im plem ente de los m iembros de l Com ité E lectora l. Así que vam os a proceder. Las
personas que están com o m iembros de l Com ité E lectora l, e llos s im plem ente están para
efectos de contro la r los votos, porque no hay otra cosa, todo va a ser vo to nom ina l com o
lo ha ped ido la doctora O rjeda. Entonces acá no va a haber nada deba jo de la m anga y
eso creo que, por transparencia , por la garantía democrá tica también se tiene que
visua lizar, así que damos paso a la m esa de sufrag io .

Secretaria General: Invitam os a la m esa de sufrag io que está in tegrada por e l doctor
Benítez, la doctora Vázquez y e l a lum no Callupe A rias. Invitam os también a las
autoridades a ub icarse en sus nuevas posic iones.

(SE DA PASE A LA VISUAL IZAC IÓN DEL V ÍDEO PARA EL PROCESO DE ELECC IÓN )
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Secretaria General: Señora Rectora , la m esa de sufrag io , com o se ha mencionado, ha
quedado conform ada por e l Doctor N icanor Ben ites Sarab ia , la doctora Catya Vásquez
Tarazona y e l señor Je fferson Callupe A rias, en tre e llos van a e leg ir a su presidente . E l
pres idente de la m esa de sufrag io es e l doctor Ben ites Sarab ia . Señora Rectora , señores
V icerrectores, señores Asamble ís tas, de acuerdo a l instructivo que ha sido va lidado por la
ONPE , en la e lecc ión de los m iembros de l Com ité E lectora l Un ivers ita rio , se estab lece
que e l proced im iento a segu ir es a voz a lzada, para que cada asamble ís ta que se
encuentre en form a virtua l pueda cumplir con em itir su voto , cada m iembro de la
Asam blea podrá em itir su voto en cada categoría , estando facu ltados de proponer hasta
tres docentes princ ipa les, hasta dos docentes asociados, hasta un docente auxilia r y
hasta tres estud ian tes. Se va a proceder a la e lecc ión de los m iembros de l Com ité
E lectora l Un ivers ita rio para e l periodo 2025-2026. A l llam ado que se form ule a cada
asam bleís ta , em itirán su voto a voz a lzada; s i e l asam ble ís ta considera que no tiene
cand ida to para a lguna de las categorías, cuenta con la opción “n inguno” o “abstención”,
en cuyo caso, estos votos no tienen va lor para e l conteo. Para e l caso de los señores
asam bleís tas, que están conectados vía Zoom , se les in fo rma que la ún ica persona que
tendrá su cám ara y m icró fono activos será e l asamble ís ta votan te , a los demás
asam bleís tas se les p ide apagar su m icrófono hasta que cu lm ine e l proceso de votac ión .
Se va a dar in ic io a l p roceso de votac ión .

(VOTAC IÓN )

ASAMBLEÍSTA

CATEGOR ÍA
DOCENTE

PR INC IPALE
S

DOCENT
E

ASOC IAD
O

DOCE
NTE

AUXIL I
AR

ESTUD IANTE
S

Ramón Ruffner De Vega Jerí
G loria

8 1
3

3 16 18 12 12 13 17

Cabrera Carranza Carlos
F rancisco

3 8 13 16 18 12 12 13 17

N iño Montero José Segundo 1 3 12 11 12 7 3 10 12
Velázquez Castro Marce l
Martín

1 3 15 3 11 15 3 10 12

Palom ino Manchego José
Fé lix

3 8 13 16 18 12 12 13 17

Del Carm en Sara José Carlo 1 3 12 11 12 7 3 10 12
Zegarra Garay María Nativ idad 3 8 13 16 18 12 4 13 17
Vald iv ia Cuya Martha Esther - - - - - - - - -
Bendezú Jiménez Héctor
Javie r

3 8 13 16 18 12 12 13 6

Roque A lcarraz M irtha 3 1
3

8 18 16 12 17 12 3

Castro Rodríguez Anton ia
F lorencia

- - - - - - - - -

Dam ián Núñez Edgar F ro ilán 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Carce lén Cáceres Fernando
Demetrio

3 8 13 16 18 12 12 13 17

A le Borja Nepta lí 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Mejía O sorio Amador G rover 3 8 13 16 18 12 12 13 17
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F lores Kon ja Adrián A le jandro 3 1
3

8 16 18 12 12 13 17

V illegas S ilva Fu lgencio 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Casa lino Sen Carlo ta A lic ia - - - - - - - - -
Bed ia Guillen C iro Serg io 3 8 13 16 18 12 12 13 17
T inoco Gómez Óscar Rafae l 3 8 13 16 18 12 17 12 13
Ben ites Saravia N icanor Raú l 3 8 13 16 18 12 12 13 17
García Ampudia Lupe Célica - - - - - - - - -
P ro Concepción Luzm ila E lisa 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Saavedra Leveau José Lu is 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Caste llanos Panto ja Ruth
V ilm a

3 8 13 16 18 12 12 13 17

Vásquez Tarazona Catya
Eve lyn

3 8 13 16 18 12 12 13 17

Esp inoza Eche José Jorge 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Tarazona M iranda V icto r
H ila rio

3 8 13 16 18 12 12 13 17

A lcarraz Curí M ario 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Pérez Pa lac ios Emma Em ilia 3 1

3
8 16 18 12 12 13 17

Carhuapoma Yance Mario 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Chávez Noriega A le jandro 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Velásquez Reyes V íctor
Manue l

3 8 13 16 18 12 12 13 17

Camargo Hermosilla Raú l
Moisés

3 8 13 16 18 12 12 13 17

Vásquez Monge Eduardo
Maxim iliano

3 8 13 16 18 12 12 13 17

Estrada A larcón Juan
Edmundo

3 8 13 16 18 12 12 13 17

Angu lo Herrera Pedro 3 8 13 16 18 12 12 13 17
L la ja Ro jas V icto ria Herm ila 3 1

3
8 18 16 12 13 12 17

Rodríguez Rodríguez C iro 13 8 3 18 16 12 12 13 17
H ida lgo Tup ia Manue l A lberto 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Somocurc io V ílchez José
Gabrie l

1 1
5

16 3 7 15 1 3 10

O rjeda Fernández María
G ise lla

1 1
5

16 3 7 15 3 10 12

Retamozo L inares José
A lberto

- - - - - - - - -

Hu isa Veria E lizabeth - - - - - - - - -
Rom ero Baylón A lfonso
A lberto

1 1
5

16 3 7 15 3 10 12

Calle Esp inoza de Camacho
Son ia Yenny

1 1
5

16 11 3 15 10 3 12

Medina Verastegu i Ju lio Cesar 3 8 13 16 18 12 12 13 17
V izcarra Dom ínguez Lu is
A rtu ro

3 8 13 16 18 12 12 13 17

Medina Sandova l Rosa Ju lia 3 8 13 16 18 12 12 13 17
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Luque R ivera Jesús V irg ilio 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Ponce Contreras Lusin
Anton io

3 8 13 16 18 12 12 13 17

Casas Navarro Justo
Raym undo

3 8 13 16 18 12 12 13 17

D iaz Cartagena W alte r Javie r 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Schm id t U rdan ivia Johannes 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Lázaro A randa Isabe l 13 3 8 16 18 12 12 13 17
Chávez A lvan Lu is Martin 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Neira Gonza les M igue l Ánge l 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Motta O choa Ange lica
Va len tina

1 1
5

16 3 7 15 3 10

Jim énez A lva María Del
Rosario

- - - - - - - - -

Pa lac ios Pérez R icardo
Edilberto

Abstención en todas las categorías

Condori Carp io Janet 3 1
3

8 16 18 12 12 17 13

O rtiz Ram írez M iky Gerón im o 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Acosta de la C ruz Pao lo 3 8 13 16 18 12 12 13 17
To ledo Gutié rrez Carlos
A lberto

3 8 13 16 18 12 12 13 17

Escuza Mesías César Dan ie l 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Moreno Moreno N ick Jhonatan 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Acosta So lorzano W illiam s
Fernando

3 8 13 16 18 12 12 13 17

Carbone l A rribasp la ta José
Anton io

3 8 13 16 18 12 12 13 17

A rana Maestre Jerry Omar - - - - - - - - -
Navarro Raqu i A rena Belén 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Moreno G rados Pao lo André 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Carcamo Corne jo A le jandro
Enrique

3 8 13 16 18 12 12 3 17

Ju lca Obregón Sha lim Anghe lo 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Iparragu irre León
Maria fe rnanda

8 1
3

16 18 12 12 13 17

Santiago Román Liliana
Yam yle

3 9 13 16 5 4 9 11 17

Reyes Uchuya O scar Andree 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Rueda Huambachano Reg ina
V icto ria

3 4 13 4 16 4 4 12 13

Rojas O re llana Yelts in Leone l - - - - - - - - -
Barranzue la Cata lán
G ianmarco

3 9 13 16 5 4 9 11 17

Choque Icaraym e A la in Patrik 8 1
3

3 18 16 12 13 17 12

Callupe A rias Jefferson Jesús 3 8 13 16 18 12 9 12 13
Huamán W oto Sum y Isabe l
Ce leste

3 8 13 16 18 12 13 12 17

Caira Uscam ayta Rosa Luz 3 9 13 5 16 4 9 11 17
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Huamán Ram írez Roly Robert 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Pajue lo Lobatón A lexandra
N ico lle

3 9 13 16 5 4 9 11 17

Vargas Chota P iero Carlinho 3 8 13 16 18 12 12 13 17
García B riceño Moisés U rie l - - - - - - - - -
Hua llanca Tasayco Lu is
Joseph

3 9 13 5 16 4 9 11 17

Ben ites Zava la Harum i
Azucena

3 9 13 5 16 4 11 9 17

Burga F lores O riana B rize t 3 9 13 5 16 4 9 11 17
Huánuco Anton io O lenka Sofia 3 9 13 16 5 4 9 11 17
Cuya Quispe Loker B ryan 13 9 3 5 16 4 9 11 17
Casas R iveros A lex is David 3 9 13 16 5 4 9 11 17
Gavid ia Mejía Astrid Caro line 3 8 13 16 18 12 12 13 17
Castillo O tin iano Jhoann
B rig itte

- - - - - - - - -

A lzam ora So lís Merli Den ilson 13 9 3 5 16 4 17 9 11
Huamán O livares A race ly
Nhage ly

3 9 13 16 5 4 11 9 17

Iria rte Agu ila r Lucia Fernanda 3 9 13 5 16 4 9 11 17
V ida l Torres D iego A lonso 3 9 13 5 16 4 9 11 17
Chura Fora F iore lla Jazm ín 3 9 13 16 5 4 9 11 17
Vargas Centeno L iz D iana 3 8 13 16 18 12 12 13 17
De La C ruz R iveros M iyuk i
Ana is

3 8 13 16 18 12 12 13 17

L lanos Mendoza X im ena
Esmera lda

3 8 13 16 18 12 12 13 17

Secretaria General: B ien, hemos cu lm inado la votac ión , ahora se va a proceder a l
escru tin io y cóm puto para determ inar a las personas que han resu ltado e leg idas, vam os a
esperar e l reporte con e l propósito de entregarlo a la m esa de sufrag io . Suspendemos
unos m inutos para obtener e l resu ltado de la e lecc ión . Señora Rectora , señores
asam bleís tas e l p res idente de la m esa de sufrag io va a dar lectura a l acta de
conso lidac ión de resu ltados de l proceso de e lecc ión de l Com ité E lectora l Un ivers ita rio de l
periodo 2025-2026.

Decano N icanor Ben ites: Acta de conso lidac ión de los resu ltados de la e lecc ión de los
m iem bros de l Com ité E lectora l Un ivers ita rio 2025-2026, en la c iudad de L im a siendo las
10:30 am del 27 de noviem bre de l 2025, reun ida la Asam blea Univers ita ria de la
Univers idad Naciona l Mayor de San Marcos, en sesión h íbrida , convocada, para llevar a
cabo la e lecc ión de l nuevo Com ité E lectora l Un ivers ita rio periodo 2025-2026, en la sa la
V ícto r Humareda de l Centro Cultu ra l San Marcos – Casona, de acuerdo a lo previs to en
e l artícu lo 72 de la Ley N .º 30220 - Ley Univers ita ria y los artícu los 75, 76 y 78 de l
Esta tu to de la Univers idad, se proced ió en: Prim era E tapa : sorteo de los docentes y
estud ian tes e leg ib les, cuya re lac ión se anexa, contándose para esta e tapa con la
asesoría técn ica de l persona l especia lizado de la O ficina Naciona l de P rocesos
E lectora les -ONPE . Segunda etapa: se proced ió a la e lecc ión de los m iembros docentes
y estud ian tes de l Com ité E lectora l Un ivers ita rio para e l periodo 2025-2026, de acuerdo a l
instructivo que fue rem itido vía correo e lectrón ico a cada uno de los asamble ís tas, e l cua l
también se anexa la presenta acta . Luego de efectuada la votac ión por los asam ble ís tas
a viva voz y ten iendo en cuenta los resu ltados, se de ja constancia que fueron e leg idos los
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s igu ien tes docentes y estud ian tes de acuerdo a la votac ión obten ida .

Docentes principales:

Titu lares:

1. BERNU I LEO , IVONNE ISABEL, 85 votos.
2 . CERNA MAGU IÑA , HÉCTOR FÉLIX , 83 votos.
3 . GALVEZ CALVA , LU IS HERNANDO , 67 votos.

Suplentes:

1. PERALTA BENAVENTE , ANGEL LEON IDAS , 15 votos
2. W ESTPHALEN RODR IGUEZ, MAR IA YOLANDA LU ISA , 8 votos.
3 . S ILVA S IFUENTES , JORGE ELIAS TERCERO , 6 votos.

Docentes asociados:

Titu lares:

1. TABUCH I MATSUMOTO , EDGARDO JUAN , 83 votos.
2 . V ILLANUEVA NAPUR I, JESUS OTTO , 67 votos.

Suplentes:

1. CANAHU IRE CAIRO , ELBA , 15 votos.
2 . ALVA BETALLELUZ, P ILAR FERNANDA, 6 votos.

Docentes auxiliares:

Titu lar:

1. SALAZAR MARZAL, ALEX MELEC IO , 67 votos.

Suplente

1. QU IJANO URBANO , PEDRO EDGAR , 23 votos.

Estud iantes:

Titu lares:

1. SANT IAGO LEON , M ICHAELL PHOL, 80 votos.
2 . BON ILLA GARATE , C INTHYA JEANET , 73 votos.
3 . TOMAS PUR IS , PEDRO VALENT INO , 66 votos.

Suplentes:

1. ZEVALLOS TIMOTEO , HELEN ETHEL, 16 votos.
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2. R IOS S ILES , ANTON IO VALENT INO , 15 votos.
3 . CUEVA ROMERO , LUCERO ICLLA ESTRELLA , 10 votos.

Decano N icanor Ben ites: M iem bros de la mesa de sufrag io : Ben ites Saravia N icanor
Raú l, con DN I 10189914, Vásquez Tarazona Catya Eve lyn , con DN I 06784373 y Callupe
A rias Jefferson Jesús, con DN I 76016933. F irm an la presente acta . Ben ites Saravia
N icanor Raú l, p res idente de la m esa de sufrag io , Vásquez Tarazona Catya Eve lyn ,
m iem bro de la m esa de sufrag io y Callupe A rias Jefferson Jesús, m iem bro de la m esa de
sufrag io . Es todo lo se puede in form ar. M uchas grac ias.

Señora Secretaria : Se inv ita a las autoridades y a los in tegrantes de la m esa de sufrag io
a tomar sus respectivas posic iones.

Señora Rectora: Bueno, en prim er lugar, qu ie ro fe lic ita r a todos los docentes y
estud ian tes e leg idos que form an parte de l Com ité E lectora l Un ivers ita rio 2025-2026.
Tam bién qu iero expresar m i agradecim iento a cada uno de ustedes por haber contribu ido
con una e lecc ión dem ocrá tica y transparente para e leg ir e l nuevo Com ité E lectora l con e l
asesoram iento y la as is tenc ia técn ica de la ONPE . So lic itam os a la Asam blea
Univers ita ria la d ispensa de la lectura y aprobación de l acta de esta sesión para la
e jecución de l acuerdo adoptado. Los que estén de acuerdo, por favor, s írvanse levantar
la m ano. Aprobado por unan im idad. S iendo la 13:32 de la tarde se levanta la asam blea
extraord inaria . M uchas gracias a todos.

…*…


